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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

 

 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 

Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 5 de noviembre de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POPG-0124 - 0916769-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a la valoración del impacto 

que tendrá en nuestra comunidad el incremento del SMI acordado por el Gobierno de España. 

  Germán Cantabrana González ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Germán Cantabrana González, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al presidente 

del Gobierno: 

 ¿Qué valoración hace el presidente de La Rioja del impacto que tendrá en nuestra comunidad el 

incremento del SMI acordado por el Gobierno de España? 

 Logroño, 2 de noviembre de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Germán 

Cantabrana González. 

 

 

9L/POPG-0125 - 0916773-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a si conoce las razones por 

las que la economía regional es la que menos crece de España desde que es presidente. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz y diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad 

con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del 

próximo día 8 de noviembre de 2018: 

 ¿Conoce el presidente del Gobierno las razones por las que la economía regional es la que menos crece 

de España desde que usted es presidente? 

 Logroño, 5 de noviembre de 2018. La portavoz y diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción 

Andreu Rodríguez. 

 

 

9L/POPG-0126 - 0916776-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a la evaluación que va 

a realizar el Ejecutivo sobre las iniciativas emblemáticas para el reto demográfico a las que ha 

destinado 500.000 euros. 

  Tomás Martínez Flaño ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Tomás Martínez Flaño, diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo establecido 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula al presidente de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del 

próximo día 8 de noviembre de 2018: 

 ¿Qué evaluación va a realizar el Ejecutivo sobre las iniciativas emblemáticas para el reto demográfico a 

las que ha destinado 500.000 euros? 

 Logroño, 5 de noviembre de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Tomás Martínez 

Flaño. 

 

 

9L/POPG-0127 - 0916777-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a si piensa el Gobierno 

poner en marcha nuevas acciones innovadoras en materia de turismo en nuestra comunidad. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Piensa el Gobierno poner en marcha nuevas acciones innovadoras en materia de turismo en nuestra 

comunidad? 

 Logroño, 5 de noviembre de 2018. El portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel 

Garrido Martínez. 

 

 

9L/POPG-0128 - 0916778-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a cómo valora el acuerdo 

alcanzado por el Gobierno de La Rioja para incluir nuevas medidas de mejora del empleo público en la 

Comunidad Autónoma. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 

previsto en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Cómo valora el acuerdo alcanzado por el Gobierno de La Rioja para incluir nuevas medidas de mejora 

del empleo público en la Comunidad Autónoma? 

 Logroño, 5 de noviembre de 2018. El portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel 

Garrido Martínez. 

 

 



 
 
 
 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA

 
 
 

 

BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA 

 

Edita: Servicio de Publicaciones 

C/ Marqués de San Nicolás 111, 26001 Logroño 

Tfno. (+34) 941 20 40 33 – Ext. 219 

Fax (+34) 941 21 00 40 

 

 

 


		2018-11-06T08:48:50+0100
	Srv. Publicaciones




